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Erstellt: Doku./Bilek Verantwortlich: TEM/Gebhardt Freigabedatum: 26.03.2019
Index: 3 Blatt - Nr.: 1/2

Eigentumsrechtlicher Hinweis von INNIO: VERTRAULICH! Die Nutzung oder Weiterleitung von Daten dieses Blattes unterliegen den Einschränkungen gemäß Hinweis auf Deckblatt oder
erster Seite.

Aggregatnr.: Motornr.:

Inspektionsintervall
e

Kurbelraumdruck
Blow-By-Abscheider -
Eintritt

Differenzdruck Datum Erfaßt durch

Kurbelraumdruck
Blow-By-Abscheider -
Austritt

2000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

4000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

6000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

8000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

10000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

12000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

14000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

16000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

18000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

20000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

22000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

24000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

26000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

28000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

30000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

32000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

34000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

36000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

38000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
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Erstellt: Doku./Bilek Verantwortlich: TEM/Gebhardt Freigabedatum: 26.03.2019
Index: 3 Blatt - Nr.: 2/2

Eigentumsrechtlicher Hinweis von INNIO: VERTRAULICH! Die Nutzung oder Weiterleitung von Daten dieses Blattes unterliegen den Einschränkungen gemäß Hinweis auf Deckblatt oder
erster Seite.

Inspektionsintervall
e

Kurbelraumdruck
Blow-By-Abscheider -
Eintritt

Differenzdruck Datum Erfaßt durch

Kurbelraumdruck
Blow-By-Abscheider -
Austritt
p2=______mbar

40000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

42000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

44000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

46000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

48000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

50000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

52000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

54000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

56000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

58000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar

60000 p1=______mbar ∆p =_____mbar
p2=______mbar
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